Вниманию руководителей региональных отделений
 Общероссийской общественной организации 
«Ассоциация женщин-предпринимателей России», 
субъектов малого и среднего предпринимательства, 
заинтересованных профильных представителей 
различных форм собственности и НКО!

Приглашаем принять участие в Бизнес-миссии, проводимой в Кабардино-Балкарскую Республику с 7октября по 14 октября  2018 года в рамках федерального проекта «БИЗНЕС-МИССИЯ-2018».
Организатор - Ассоциация женщин-предпринимателей России в партнёрстве с ОАО «Каббалк-Интурист».
Целью Бизнес-миссии, в которой примут участие владельцы бизнеса,   предприниматели, заинтересованные представители бизнеса и НКО из различных регионов России,  является развитие межрегионального сотрудничества, обмен опытом и успешными практиками ведения бизнеса, налаживание межрегиональных деловых и культурных связей и сотрудничества, поиск новых бизнес-возможностей. 
Бизнес-миссия включает в себя насыщенную деловую и культурно-познавательную программу:  бизнес-сессии, презентации проектов участников, тренинги, мастер-классы, переговорную площадку для деловых контактов, 
Также участников ждут интересные и увлекательные экскурсии по уникальным живописным природным местам Кабардино-Балкарии, знакомство c древними достопримечательностями, традициями и обычаями коренных народов региона, целебный горный воздух, солнце, вкусная национальная и экологически чистая кухня, незабываемое кавказское гостеприимство, фотосопровождение с лучшими фотохудожниками, интересное и  полезное деловое общение, новые возможности для успешного развития своего бизнеса.
    Стоимость участия (регистрационный сбор) в Бизнес-миссии составляет 
21 000 руб., включает в себя: 2-х разовое питание, трансферы, деловые, культурно-познавательные мероприятия, экскурсии, фотосессию, деловое сопровождение по вопросам организации бизнеса.
Рекомендуемое по договоренности с партнерами самостоятельное бронирование и проживание: с 15 %-й скидкой  в СПА-отеле «Синдика»  (www.spahotelsindica.ru), отеле «Гранд-Кавказ» (www.grand-kavkaz.ru).
  Оплата осуществляется в соответствии с подписанным договором-заявкой в срок до 30 сентября 2018 года.
Справочно: При заблаговременном приобретении авиабилетов стоимость существенно снижается, возможные варианты приезда - аэропорт Нальчик или Минеральные Воды, время трансфера до Нальчика 2,5 час., поезд Москва-Нальчик, скоростной Москва – Кисловодск с высадкой в Пятигорске (время трансфера до Нальчика 1,5 часа.
При отсутствии у участника необходимости  в договоре и акте выполненных работ возможна оплата на месте по приезду при условии заранее предоставленного скана купленного билета. 
 Учитывая ограниченное количество мест в группе, по вопросам участия в Бизнес-миссии и предложениям по деловой программе просьба определиться в срок до 25 сентября 2018 года  и обратиться к организаторам:
тел.: +7 (495) 702 09 37, моб. тел.: +7 (928) 930 96 04, +7 929 885 59 07
e-mail: assower_kbr@mail.ru   www.assower.ru
конт. лицо: вице-президент АЖПР, председатель Кабардино-Балкарского регионального отделения Эфендиева Рита Керимовна
[bookmark: _GoBack]Подробнее об условиях участия и программой можно ознакомиться на сайте www.assower.ru.
