ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ, УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ПАРТНЁРЫ!

Приглашаем вас принять участие в уникальном межрегиональном форуме здоровья, красоты и оздоровительного туризма «Здоровый мир» (далее – Форум), в рамках которого состоится фестиваль «Открытое знание» под девизом «Активное профессиональное долголетие» в Кабардино-Балкарской Республике с 6-го по 10 июня 2019 года. 
Организатор - Ассоциация женщин-предпринимателей России совместно с НП «Корпорация «Развитие и совершенствование», при поддержке  Правительства КБР и в партнёрстве с ОАО «Каббалк-Интурист», СПА-центром «Гедуко»,  ОАО «Акрополь». 
Целью Форума с участием представителей различных регионов России  является обмен опытом и успешными практиками в сфере оздоровления и просвещения населения, оздоровительного и этнотуризма, культурно-досуговой деятельности, налаживание межрегиональных деловых и культурных связей и сотрудничества, поиск новых деловых возможностей. 
Форум включает в себя насыщенную деловую, оздоровительную и культурно-познавательную программу: научно-практическую конференцию,  экспертные сессии, презентации успешных проектов участников, тренинги, мастер-классы, переговорную площадку для деловых контактов, школу по этническим оздоровительным направлениям, выставку-продажу продукции и аппаратов для здоровья. 
Основные темы Форума: «Здоровье и красота», «Анти-эйдж превентивная медицина», «Красота и омоложение», «Психология здоровья»,  «Профессиональное долголетие», «Здоровьесберегающие и инновационные технологии», «Этнобизнес», «Оздоровительный туризм», «Традиционные боевые искусства для здоровья и долголетия», «Профилактика профессионального выгорания» и др. 
Основные мероприятия Форума и фестиваля пройдут на площадках СПА-отеля «Синдика» и оздоровительного  комплекса  СПА-центра  «Гедуко», широко известных  далеко за пределами КБР  своими лечебными методиками, уникальными термальными источниками и развитой инфраструктурой эффективного оздоровления и релакса (www. spahotelsindica.ru, www. gedukokbr.ru).
Также участников ожидает знакомство с живописной природой  Кабардино-Балкарии. Несомненно, вас привлечёт вкусная и экологически чистая национальная кухня, а также незабываемое кавказское гостеприимство и национальный колорит, целебный горный воздух, солнце, активное времяпровождение в сопровождении опытных инструкторов различных оздоровительных школ (с практическими занятиями и оздоровительными процедурами), интересное и полезное деловое общение, новые возможности для успешного развития  деятельности и бизнеса.
Стоимость участия в Форуме составляет 18 500 руб. и включает в себя: питание, трансфер, проживание, аренду помещений с мультимедийным  оборудованием, гала-ужин,  печатную и рекламную продукцию, деловое, консалтинговое, информационное и PR-сопровождение, фото- и видеосъёмку.
Оплата осуществляется в соответствии с подписанным договором-заявкой в срок до 15 мая 2019 года.
Справочно: При заблаговременном приобретении авиабилетов стоимость существенно снижается, возможные варианты приезда: аэропорт Нальчик или Минеральные Воды. 
Учитывая ограниченное количество мест, по вопросам участия в Форуме и фестивале, а также своевременного бронирования мест проживания обращаться в срок до 15 мая 2019 года в Оргкомитет: 
конт. тел.: +7 (495) 702 09 37, моб. тел.: +7 (928) 930 96 04,  +7 929 885 59 06, +7 906 189 08 98; e-mail: assower_kbr@mail.ru,  www.assower.ru. Координатор проекта – Эфендиева Рита Керимовна, вице-президент Ассоциации женщин-предпринимателей России.
Подробнее об условиях участия можно ознакомиться на сайте www.assower.ru. 

Ждём вас для интересного и полезного общения, обмена опытом, отдыха и знакомства с оздоровительными практиками и технологиями! Учитывая восторженные отзывы участников предыдущих проектов в Кабардино-Балкарии, организуемых под эгидой Ассоциации женщин-предпринимателей России, 4 дня, проведённые с нами, будут яркими, незабываемыми  и полезными!
